
 

 
ประกาศสภาเทศบาลตำบลทายาง 

เรื่อง   รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 
--------------------------------------- 

 
 

  ดวยสภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  
พ.ศ.๒๕65  เม่ือวันท่ี  21  กุมภาพันธ  2565 
 

  สภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดจัดทำรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ  สมัย
ท่ี 1  ประจำป  พ.ศ.๒๕65  เม่ือวันท่ี  21  กุมภาพันธ  2565   เสร็จเรียบรอยแลว  รายละเอียดปรากฏตาม
เอกสารท่ีแนบ 
   

จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยท่ัวกัน 
 
   ประกาศ   ณ   วันท่ี   28  กุมภาพันธ  พ.ศ.๒๕65 
 
 
 
 
               (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
           ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



“สำเนา” 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 
สมัยสามัญ  สมัยที่  1   ประจำป พ.ศ.2565 

วันจันทรที่  21  กุมภาพันธ พ.ศ.2565 
เวลา   10.00  น. 

ณ  หองประชุมเทศบาลตำบลทายาง (ช้ัน 3) 
 

ผูมาประชุม 
1 นายไพโรจน  อุยตระกูล ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
2 นายฉลาด   พุกเขียว รองประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
3 นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
4 นายพยงค   พุทธา     สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
5 นายเอกรัฐ  กิจพวงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
6 นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
7 นายสมชาย  สิงหโตทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
8 นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
9 นายพิชัย    ไฝศิร ิ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 

10 นายเสนอ    ฉ่ำชื่น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
11 นายชลเกา  ฉ่ำมะนา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
12 นายจีรศักดิ ์ มาลัย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 

 

ผูเขารวมประชุม 
1 นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ นายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
2 นายสุรชัย  จัตตุพรพงษ รองนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
3 นายเทียนชยั  คชานันท รองนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
4 นายทองใบ  เพ็งสวาง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
5 นายภราดร  เวทยนุกูล ปลัดเทศบาลตำบลทายาง 
6 นายอนุชา  สุภาษิต รองปลัดเทศบาลตำบลทายาง 
7 นางมธุรจน  สุภาษิต หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
8 นางวิมลทิพย  เครื่องทิพย ผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
9 นางสุดาพร  พัดแสง ผูอำนวยการกองคลัง 

10 นางสาวลัดดารัตน  เพชรเฉลิมเกียรติ ผูอำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
11 นางรัชนี  จันทรเกษร  ผูอำนวยการกองการศึกษา 
12 นายกนก  พวงทอง ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
13 นายวัลลภ  สงลา หัวหนาฝายการโยธา 
14 นายสันติ  อ่ิมสำอางค ผูจัดการสถานธนานุบาล 
15 นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 

 
ผูไมเขารวมประชุม 

1 นายศุภพล  พรสมบูรณศิริ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลไดมาครบองคประชุมแลว กระผมขอเรียนเชิญทานประธานสภาเทศบาล    
จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย   และเปดการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1   ประจำป  พ.ศ.๒๕๖5          
ตามระเบียบวาระการประชุม  ขอเรียนเชิญครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เม่ือสมาชิกสภาเทศบาลมานั่งครบองคประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตำบล 
ทายาง สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  พ.ศ.๒๕๖5  วันจันทรท่ี  21  กุมภาพันธ  พ.ศ.๒๕๖5  เวลา  ๑๐.๐๐  น.        
ณ  หองประชุมเทศบาลตำบลทายาง (ชั้น 3)  และกอนท่ีจะเริ่มดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม      
ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลอานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  
พ.ศ.2565  ใหท่ีประชุมทราบ   ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล ครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กอนท่ีจะเขาสูระเบียบวาระการประชุม  กระผมขออานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ    

สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2565  ใหท่ีประชุมไดรับทราบ 

ประกาศเทศบาลตำบลทายาง 
เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  ๒๕65 

-------------------------------------------- 

  ตามมติท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง   ครั้งแรก   ประจำป  ๒๕64   เม่ือวันท่ี  30  เมษายน  
2564  มีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี  1 ประจำป  ๒๕65  ตั้งแตวันท่ี  ๑  กุมภาพันธ  2565  เปนตนไป  
มีกำหนดไมเกิน  ๓๐  วัน 

  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา   ๒๕   แหงพระราชบัญญัติเทศบาล   พ.ศ.๒๔๙๖  และแกไข
เพ่ิมเติมถึงฉบับปจจุบัน  จึงประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1ประจำป  ๒๕๖5   
ตั้งแตวันท่ี  ๑  กุมภาพันธ  2565  เปนตนไป  มีกำหนดสมัยประชุมไมเกิน  ๓๐  วัน 

  จึงประกาศใหทราบท่ัวกัน 

    ประกาศ   ณ  วันท่ี   31  มกราคม  พ.ศ.๒๕๖5 
 
             (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
         ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
 

 
 



 
-3- 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดอานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1   
ประจำป พ.ศ.2565  ใหท่ีประชุมทราบแลว  กระผมขอเขาสูระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่อง  ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  กอนท่ีจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 2  กระผมในนามของประธานสภาเทศบาล ขอเปนตัวแทนของ
สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน ขอแสดงความยินดีกับ นายอนุชา สุภาษิต รองปลัดเทศบาล ท่ีไดดำรงตำแหนงสูงข้ึน 
และจะยายไปดำรงตำแหนงปลัดเทศบาลตำบลนายาง  และนางจริยา  ศรีแจ นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ ท่ีได
ดำรงตำแหนงสูงข้ึน และจะยายไปดำรงตำแหนงหัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป  เทศบาลตำบลทาไมรวก  กระผมคิดวา
ท้ัง 2 ทาน คงอยากจะกลาวความรูสึกเก่ียวกับการทำงานตลอดระยะเวลาท่ีอยูเทศบาลตำบลทายาง ขอเชิญครับ 

นายอนุชา  สุภาษิต 
รองปลัดเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  ทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  
ทานนายกเทศมนตรี ทานรองนายกเทศมนตรี ทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี ทานปลัดเทศบาล และผูอำนวยการกอง
ทุกทาน  กระผม นายอนุชา  สุภาษิต รองปลัดเทศบาล  กอนอ่ืนกระผมตองขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรีเปนอยาง
สูงท่ีทานไดเปดโอกาสใหกระผมไดมารวมงานท่ีเทศบาลตำบลทายาง เปนระยะเวลา 5 ป กระผมเดินทางมาดำรง
ตำแหนงรองปลัดเทศบาล เม่ือวันท่ี 1 กุมภาพันธ 2560 ขอบคุณทานรองนายกเทศมนตรีท้ัง 2 ทานท่ีคอยใหการ
สนับสนุนในการทำงานเปนอยางดี  ขอบคุณทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีท่ีเปนเพ่ือนรวมงานท่ีดี ขอบคุณทาน
ปลัดเทศบาลท่ีคอยใหคำปรึกษาและแนะนำเก่ียวกับกฎหมายตางๆใหกับกระผม และขอบคุณผูอำนวยการกองทุก
ทาน ตลอดจนนองๆท่ีคอยใหความรวมมือในการทำงานเปนอยางดี ในวันท่ี 1 มีนาคม 2565 กระผมก็จะเดินทางไป
ดำรงตำแหนงปลัดเทศบาลตำบลนายาง อยางเปนทางการ  สุดทายนี้กระผมก็ขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรีและ
เพ่ือนรวมงานเทศบาลตำบลทายางทุกทาน ขอบคุณครับ 

นางจริยา  ศรีแจ 
นักจัดการงานท่ัวไป 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  ทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  
ทานนายกเทศมนตรี ทานรองนายกเทศมนตรี ทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี ทานปลัดเทศบาล และผูอำนวยการกอง
ทุกทาน  ดิฉัน นางจริยา  ศรีแจ นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ  กอนอ่ืนดิฉันตองขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรี
เปนอยางสูงท่ีทานไดเปดโอกาสใหดิฉันไดมารวมงานท่ีเทศบาลตำบลทายาง ตลอดระยะเวลาท่ีดิฉันไดทำงานท่ี
เทศบาลตำบลทายาง ดิฉันก็ปฏิบัติหนาท่ีของตัวเองอยางเต็มกำลังความสามารถ  และรูสึกมีความสุขในการทำงาน
เปนอยางมาก ในวันท่ี 1 มีนาคม 2565  ดิฉันก็จะเดินทางไปดำรงตำแหนงหัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไปท่ีเทศบาล
ตำบลทาไมรวก สุดทายนี้ดิฉันก็ตองขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรีและเพ่ือรวมงานทุกทาน และหวังวาจะไดกลับมา
รวมงานกับทุกทานอีก  ขอบคุณคะ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ตอไปเขาสูระเบียบวาระท่ี 2 
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ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยท่ี  4  
   ประจำป พ.ศ.2564 เม่ือวันท่ี  22  ธันวาคม  2564 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  
ประจำป  พ.ศ.๒๕๖4   เม่ือวันท่ี 22  ธันวาคม  พ.ศ.๒๕๖4  ท่ีไดสำเนาแจกใหทุกทานทราบลวงหนาแลว  มีสมาชิก
สภาเทศบาลทานใดจะขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ ขอเชิญครับ 

เม่ือไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ  กระผม 
ขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลครับ  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  (สมาชิกสภา
เทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง  มีมติ  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล   
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  ประจำป พ.ศ.๒๕๖4 เม่ือวันท่ี 22  ธันวาคม 2564 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี ๓ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่อง  กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2565 และกำหนดวันเริ่มประชุม 
        สมัยสามัญ  สมัยแรกของปตอไป (พ.ศ.2566) 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน 
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.2496  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14) พ.ศ. 2562 มาตรา 24 วรรคแรก  ในป
หนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญ สี่สมัย  สมัยประชุมสามัญครั้งแรก  และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปใหสภาเทศบาล
กำหนด  มาตรา 24 วรรคสี่ สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ใหมีกำหนดไมเกินสามสิบวัน แตถาขยายเวลาออกไปอีก
ตองไดรับอนุมัติจากผูวาราชการจังหวัด  และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 ขอ 11 (2)  สำหรับเทศบาลใหสภาเทศบาล
กำหนดวาการประชุมสมัยสามัญประจำปแตละสมัยในปนั้นจะเริ่มเม่ือใด แตละสมัยในปนั้นมีกำหนดก่ีวัน กับให
กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปสมัยแรกของปถัดไปและมีกำหนดก่ีวัน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาลฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลว 
นั้น  เพ่ือใหการกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2565  และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของป
ตอไป(พ.ศ.2566) เปนไปตามระเบียบฯ  กระผมขอเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดเสนอการกำหนดสมัย
ประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2565 และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของปตอไป(พ.ศ.2566)         
ขอเรียนเชิญครับ 

นายพยงค  พุทธา 
สมาชิกสภาเทศบาล     

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายพยงค  พุทธา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง ตามมติในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง    
ครั้งแรก  ประจำป พ.ศ.2564  เม่ือวันท่ี 30  เมษายน  พ.ศ.2564  ไดกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ  สมัยท่ี 1 
ประจำป พ.ศ.2565  ตั้งแตวันท่ี 1 กุมภาพันธ  พ.ศ.2565 เปนตนไป  มีกำหนดไมเกิน 30 วันไวแลวนั้น กระผม  
นายพยงค  พุทธา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  จึงขอเสนอสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2565  และวันเริ่ม
ประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของป พ.ศ.2566  ดังนี้ 
  1.สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 พฤษภาคม พ.ศ.2565 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 30วัน 

2.สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 สิงหาคม พ.ศ.2565 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 30 วัน 
3.สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 ธันวาคม พ.ศ.2565 เปนตนไป  มีกำหนดไมเกิน 30 วัน 

  4.สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 กุมภาพันธ พ.ศ.2566 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 30 วัน 
 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอผูรับรองครับ 

นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กระผมนายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง   ขอรับรองครับ 
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นายพิชัย  ไฝศิริ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายพิชัย ไฝศิริ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  ขอรับรองครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ และนายพิชัย  ไฝศิริ สมาชิกสภาเทศบาล รับรองถูกตองครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดเสนอเปนอยางอ่ืนแลว  กระผมขอมติท่ีประชุมครับ   

สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2565 และกำหนดวันเริ่มประชุม
สมัยสามัญ  ประจำป  พ.ศ.2566 สมัยแรก เปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออก
เสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ เห็นชอบตามท่ีเสนอนะครับ  
  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  4 
 
ระเบียบวาระท่ี  4 ญัตติ  เรื่อง   แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) แกไข   
   ครั้งท่ี ๓/๒๕๖๔ , แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ,  
   แผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนา 
   ทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  เปลี่ยนแปลง  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ และ แผนพัฒนา 
   ทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ –  ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕  ของเทศบาลตำบลทายาง  
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลฯ  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.๒๕๔๘  และ
แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ.๒๕๖๑  หมวด ๕  ขอ ๒๔ ใหผูบริหารทองถ่ินประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ินท่ีอนุมัติ
แลว และนำไปปฏิบัติรวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวน
จังหวัด อำเภอ หนวยงานท่ีเก่ียวของ และประกาศใหประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกันภายในสิบหาวันนับแตวันท่ี
ประกาศใช และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ขอเสนอญัตติ เรื่อง  แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน(พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) 
แกไข  ครั้งที่ ๓/๒๕๖๔ , แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  แกไข  ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนา
ทองถิ่น  (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพิ่มเติม ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) 
เปลี่ยนแปลง  ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ และ แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕  
ของเทศบาลตำบลทายาง  ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 

  แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ ่น  (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  แกไข  ครั ้งที ่ ๓/๒๕๖๔  ,  
แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) 
เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง  ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ และ
แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕  ของเทศบาลตำบลทายาง ตอสภาเทศบาล
ตำบลทายาง  เพ่ือทราบ 

เหตุผล 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   
พ.ศ. ๒๕๔๘  และแกไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับท่ี ๓)  พ.ศ. ๒๕๖๑  หมวด ๔ ขอ ๒๑ และหมวด  ๕  ขอ  ๒๔  ใหผูบริหาร
ทองถ่ินประกาศใชแผนพัฒนาท่ีอนุมัติแลว  และนำไปปฏิบัติ  รวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน  คณะกรรมการบริหารงาน 
จังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ หนวยงานท่ีเก่ียวของ  และประกาศใหประชาชนในทองถ่ิน
ทราบโดยท่ัวกัน  ภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีประกาศใช  และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 
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            ดังนั้น  เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนา
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘  และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑  หมวด ๔ ขอ ๒๑ และ
หมวด ๕ ขอ ๒๔  เทศบาลตำบลทายางจึงขอแจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  แกไข  
ครั้งที่ ๓/๒๕๖๔ ,  แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถ่ิน 
(พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง     
ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ และแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ตามลำดับ  ตอสภา
เทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือทราบ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลทายางรับทราบ แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน         
(พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) แกไข  ครั้งท่ี ๓/๒๕๖๔ , แผนพัฒนาทองถ่ิน(พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) แกไขครัง้ท่ี ๑/๒๕๖๕ 
, แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพ่ิมเติม ครั้งที่ ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถิ่น(พ.ศ. ๒๕๖๑ – 
๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ และ แผนพัฒนาทองถ่ิน(พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕  
ของเทศบาลตำบลทายาง 
  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 

ระเบียบวาระท่ี  5 ญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
    ประจำป  พ.ศ.  2565 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลฯ  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2563   หมวด  4  
ขอ  27  การโอนงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม  โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพ
เปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน     
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการ
ใหม ประจำป พ.ศ.2565  ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 
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หลักการ 
  ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจายไปต้ังจายเปนรายการใหม  ในแผนงาน
บริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทคาครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส   
เปนจำนวนเงิน  37,700.-บาท   (สามหม่ืนเจ็ดพันเจ็ดรอยบาทถวน)  ซ่ึงมิไดตั้งงบประมาณเพ่ือการนี้ไว 

เหตุผล 
  ดวยงานพัฒนารายได และงานธุรการ   กองคลัง  มีความจำเปนตองใชเครื่องคอมพิวเตอร  พรอม
เครื่องสำรองไฟ ในการปฏิบัติงานเนื่องจากไมมีคอมพิวเตอรพรอมเครื่องสำรองไฟในการใชงาน ในการจัดทำหนังสือ
ราชการตาง ๆ  จัดทำใบสำคัญสรุปใบนำสงเงินประจำวัน  บันทึกขอมูลฐานขอมูลผูชำระภาษีในแตละปงบประมาณ  
จัดทำรายงานสถิติการรับชำระภาษีและคาธรรมเนียมตางๆ  และตรวจสอบการรับเงินผาน  Corporate  Online  
ประกอบกับงานธุรการ  กองคลัง  มีความจำเปนตองใชเครื่องปริ้นเตอรในการใชงานเนื่องจากเครื่องเกาชำรุด  ไม
สามารถซอมไดเนื่องจากมีอายุการใชงานเกิน  5  ป  จากการตรวจสอบเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป  พ.ศ.  
2565  ไมไดตั้งงบประมาณเพ่ือการนี้ไว  ดังนั้น  กองคลัง  เทศบาลตำบลทายาง  จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจายเปนรายการใหมตอสภาเทศบาลตำบลทายาง  ตามรายละเอียดดังตอไปนี้ 
  โอนลด 
  แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบบุคลากร  หมวดเงินเดือน (ฝายประจำ)  ประเภท
เงินเดือนพนักงาน  งบประมาณตั้งไว  5,443,000.-บาท  คงเหลือ  3,775,360.- บาท  ขอโอนลด  จำนวนเงิน  
37,700.-บาท 
  รวมขอโอนลดงบประมาณรายจาย จำนวนเงินท้ังสิ้น  37,700.-บาท(สามหม่ืนเจ็ดพันเจ็ดรอยบาทถวน) 
  โอนเพ่ิม 
  1. แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑ
คอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร  สำหรับงานประมวลผล  แบบท่ี  1      
(จอแสดงภาพขนาดไมนอยกวา  19  นิ้ว)  จำนวน  1  เครื่อง  ราคาเครื่องละ  22,000.-บาท  (ตามบัญชีมาตรฐาน
ครุภัณฑเดือนธันวาคม  2564  หนา  5) 
  2. แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑ
คอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่องสำรองไฟ  ขนาด  1  KVA  จำนวน  1  เครื่อง  ราคา  
5,700.- บาท  (ตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑเดือนธันวาคม  2564  หนา  27) 
  3. แผนงานบริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑ
คอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่องพิมพ  Multifunction  เลเซอร  หรือ LED  ขาวดำ  
จำนวน  1  เครื่อง  ราคา  10,000.- บาท  (ตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑเดือนธันวาคม  2564  หนา  23) 
  เปนรายการยกเวนท่ีไมตองอยูในแผนพัฒนา  (พ.ศ.  2561 – 2565)  ตามหนังสือดวนท่ีสุด  มท. 
0810.3/ว2931  ลงวันท่ี  15  พฤษภาคม  2562  เรื่องซักซอมแนวทางการทบทวนแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.  
2561 – 2565)  ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ขอ  3.4  ครุภัณฑท่ีดิน  และสิ่งปลูกสรางท่ีตองนำมาบรรจุ
แผนพัฒนาทองถ่ินใหจัดทำเฉพาะครุภัณฑ  ท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  ท่ีอยูในโครงการพัฒนาท่ีดำเนินการจัดทำบริการ 
สาธารณะและกิจกรรมสาธารณะ  เพ่ือประชาชนไดใช/รับประโยชนจากครุภัณฑ  ท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  นั้น  และ
เปนไปตามอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ขอโอนเงินไปตั้งจายเปนรายการใหม  จำนวนเงิน  
37,700.-บาท    
   รวมขอโอนเพ่ิมเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม จำนวนเงินท้ังสิ้น  37,700.-บาท  
(สามหม่ืนเจ็ดพันเจ็ดรอยบาทถวน) 
 



 
-10- 

  ดังนั้น  จึงขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายตามรายการท่ีกลาวขางตน   โอนไปตั้งจายเปนรายการ
ใหม  เพื่อจายเปนคาครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส  เปนจำนวนเงิน  37,700.-บาท (สามหม่ืนเจ็ดพัน
เจ็ดรอยบาทถวน)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  
2563   หมวด  4  ขอ  27  การโอนงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม  โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ  
ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 
  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลตำบลทายางพิจารณาอนุมัติตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำป พ.ศ.2565  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำป พ.ศ.2565 
ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ อนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน
รายการใหม ประจำป พ.ศ.2565 ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 6 
 

ระเบียบวาระท่ี  6 ญัตติ  เรื่อง  ขอความเห็นชอบจายเงินอุดหนุนโครงการบริหารอำนวยการ 
    ศูนยประสานการปฏิบัติการรวมและอำนวยความสะดวกแกประชาชนของ 
    องคกรปกครองสวนทองถิ่น ระดับอำเภอทายาง พ.ศ.2565 (ศูนยปฏิบัติการ 
    รวมในการชวยเหลือประชาชน) 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14)  พ.ศ.2562 มาตรา 67 ทวิ  การจายเงิน
ตามมาตรา 67 (8) เงินอุดหนุนและการจายเงินเพ่ือการลงทุนเทศบาลจะกระทำไดเม่ือไดรับความเห็นชอบจากสภา
เทศบาล และผูวาราชการจังหวัดอนุมัติแลว 
 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 
กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
   กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขอความเห็นชอบจายเงินอุดหนุนโครงการบริหาร 
อำนวยการศูนยประสานการปฏิบัติการรวมและอำนวยความสะดวกแกประชาชนขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  
ระดับอำเภอทายาง พ.ศ.2565 (ศูนยปฏิบัติการรวมในการชวยเหลือประชาชน)  ประกอบดวยหลักการและเหตุผล   
ดังนี้ 

หลักการ 
  ขอรับความเห็นชอบการจายเงินอุดหนุนโครงการบริหารอำนวยการศูนยประสานการปฏิบัติการรวม 
และอำนวยความสะดวกแกประชาชนขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ระดับอำเภอทายาง  พ.ศ.2565  (ศูนย
ปฏิบัติการรวมในการชวยเหลือประชาชน) ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14) 
พ.ศ.2562 มาตรา 67 ทว ิ

เหตุผล 
  ตามท่ีอำเภอทายาง  ไดจัดตั้งศูนยประสานการปฏิบัติการรวม  และอำนวยความสะดวกของ
ประชาชนขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ณ ท่ีวาการอำเภอทายาง  ชั้น 2 (สำนักงานสงเสริมการปกครองทองถ่ิน
อำเภอทายาง)  เพ่ือเปนสถานท่ีกลางในการประสานการปฏิบัติการรวม  และอำนวยความสะดวกแกประชาชนของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ลงวันท่ี 29 กันยายน 2560  เพ่ือทำหนาท่ีอำนวยความสะดวกและชวยเหลือ
ประชาชน  โดยมีทองถ่ินอำเภอทายาง  เปนผูรับผิดชอบดูแลการดำเนินการของศูนยปฏิบัติการรวม และอำนวยความ
สะดวกของประชาชน  ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ระดับอำเภอทายาง พ.ศ.2565  (ศูนยปฏิบัติการรวมในการ
ชวยเหลือประชาชน)  ดวยคาใชจายเพ่ือชวยเหลือประชาชนตามอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
พ.ศ.2560 และหลักเกณฑท่ีกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ินกำหนด  งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย       
สำนักปลัดเทศบาล  ไดดำเนินการขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม  ในแผนงานการรักษาความ
สงบภายใน  งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  งบเงินอุดหนุน  หมวดเงินอุดหนุน  ประเภทเงินอุดหนุนสวน
ราชการ โครงการบริหารอำนวยการศูนยประสานการปฏิบัติการรวม และอำนวยความสะดวกแกประชาชนของ 
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องคกรปกครองสวนทองถ่ิน ระดับอำเภอทายาง พ.ศ.2565 (ศูนยปฏิบัติการรวมในการชวยเหลือประชาชน)  จำนวน
เงิน 11,000.-บาท  เปนไปตามแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561 – 2565) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี 1/2565 หนาท่ี 5 
ลำดับท่ี 1  โดยไดรับการอนุมัติจากผูบริหารเทศบาลแลว  
  

  ดังนั้น  เพ่ือใหเปนไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14)  พ.ศ.
2562 มาตรา 67 ทวิ  การจายเงินตามมาตรา 67 (8) เงินอุดหนุนและการจายเงินเพ่ือการลงทุนเทศบาลจะกระทำ
ไดเม่ือไดรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาล และผูวาราชการจังหวัดอนุมัติแลว 
 

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลตำบลทายาง  พิจารณาใหความเห็นชอบจายเงินอุดหนุน
โครงการดังกลาวตอไป   

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการขอความเห็นชอบจายเงินอุดหนุนโครงการบริหารอำนวยการศูนยประสานการปฏิบัติการรวมและ
อำนวยความสะดวกแกประชาชนขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ระดับอำเภอทายาง พ.ศ.2565 (ศูนยปฏิบัติการ
รวมในการชวยเหลือประชาชน)  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมตเิห็นชอบจายเงินอุดหนุนโครงการบริหารอำนวยการศูนยประสานการปฏิบัติการรวมและ 
อำนวยความสะดวกแกประชาชนขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ระดับอำเภอทายาง พ.ศ.2565 (ศูนยปฏิบัติการ 
รวมในการชวยเหลือประชาชน)  ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  
(ประธานสภาเทศบาล) 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ เห็นชอบจายเงินอุดหนุนโครงการบริหารอำนวยการศูนย
ประสานการปฏิบัติการรวมและอำนวยความสะดวกแกประชาชนขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ระดับอำเภอทายาง 
พ.ศ.2565 (ศูนยปฏิบัติการรวมในการชวยเหลือประชาชน)  ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 7 
 
ระเบียบวาระท่ี  7  เรื่อง  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ขอ 89  องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินจายขาดจากเงินสะสมได โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไขดังตอไปนี้  
    1.  ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ซ่ึงเก่ียวกับดาน
การบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจกรรมท่ีจัดทำ
เพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือตามท่ี
กฎหมายกำหนด 
  2.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภทตามระเบียบ
แลว 
   3.  ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีกรอยละสิบ
ของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
   4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหจายเงินสะสมแลว  องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการกอหนี้ผูกพันให
เสร็จภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการจายขาดเงินสะสมนั้นเปน
อันพับไป 
   ท้ังนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน การคลังขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว   
 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงระเบียบฯใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 
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นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน    
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง  
ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 
  ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือจายเปน 
คากอสรางถนน  ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง  งบลงทุน  หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง  
ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปการ  จำนวน  9  โครงการ  จำนวนเงิน   4,536,000.-  บาท  (สี่ลานหาแสนสามหม่ืนหก
พันบาทถวน)     

เหตุผล 
ดวยเทศบาลตำบลทายาง   ไดตรวจสอบปญหาความเดือดรอนของประชาชน วามีถนนจำนวน

หลายสายท่ีเกิดชำรุดเสียหายเปนหลุม – บอ  และมีสภาพทรุดโทรม  ทำใหประชาชนท่ีใชถนนไดรับความเดือดรอน 
และเปนอุปสรรคในการขนสงผลผลิตทางภาคเกษตรกรรม  และภาคอุตสาหกรรมออกสูตลาด อีกท้ังถนนสายดังกลาว
เปนถนนสายหลัก  และเปนเสนทางเขา – ออก  ท่ีใชหลายหมูบานรวมถึงตำบลใกลเคียง   

ดังนั้น  เพ่ือใหประชาชนสามารถสัญจรไป – มา ไดอยางปลอดภัยสะดวกและรวดเร็ว  ลดอุบัติเหตุ
ทางการจราจร  รวมถึงเปนการแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนแบบยั่งยืน  และใหเปนไปตามความตองการ
ของประชาชน  เปนการประหยัดงบประมาณและใหผลตอบแทนสูงสุด  คณะผูบริหารพิจารณาแลวเห็นวาเพ่ือเปน
การแกไขปญหาและบำบัดความเดือดรอนของประชาชนอยางเรงดวน  จึงจำเปนตองดำเนินการโครงการตาง ๆ ตาม
รายละเอียดโครงการดังตอไปนี้ 
  1.  โครงการกอสรางถนน  ค.ส.ล. ชุมชนบานเขากระจิว  หมูท่ี 6  ตำบลทายาง ขนาดผิวจราจร
กวาง  4.00  เมตร  ยาว  177.00  เมตร  หนา  0.15  เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 708.00 ตารางเมตร  รายละเอียด
ตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  22/2564  จำนวนเงิน  499,000  บาท  (สี่แสนเกาหม่ืน
เกาพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครั้งท่ี  1/2565 หนาท่ี 10  ลำดับท่ี 7 
  2.  โครงการกอสรางถนน  ค.ส.ล. ชุมชนบานเขากระจิว  หมูท่ี 6  ตำบลทายาง ขนาดผิวจราจร
กวาง  4.00  เมตร  ยาว  365.00  เมตร  หนา  0.15  เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 1,460.00 ตารางเมตร  
รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  29/2564  จำนวนเงิน  1,107,000  บาท  
(หนึ่งลานหนึ่งแสนเจ็ดพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครั้งท่ี  1/2565 
หนาท่ี 4  ลำดับท่ี 1 
  3.  โครงการปรับปรุงถนนแอสฟลทติกคอนกรีต  ชุมชนบานเขากระจิว  หมูท่ี 6  ตำบลทายาง 
ขนาดผิวจราจรกวาง 5.00 เมตร ยาว 225.00 เมตร หนา 0.05 เมตรหรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 1,125.00 ตาราง
เมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  11/2565  จำนวนเงิน  497,000  บาท  
(สี่แสนเกาหม่ืนเจ็ดพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) หนาท่ี 77  ลำดับท่ี 106 
  4.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. แยกขวาคลองสาย 2 ชุมชนสี่แยกสามัคคี หมูท่ี  7 ตำบลทายาง 
ขนาดผิวจราจรกวาง 2.50 เมตร ยาว 65.00 เมตร  หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 162.50 ตารางเมตร  
รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  34/2564  จำนวนเงิน  137,000  บาท  (หนึ่ง
แสนสามหม่ืนเจ็ดพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครั้งท่ี 1/2565 หนาท่ี 6  
ลำดับท่ี 3 
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  5.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ชุมชนสี่แยกสามัคคี หมูท่ี  7 ตำบลทายาง  ขนาดผิวจราจรกวาง 
4.00 เมตร ยาว 55.00  เมตร  หนา 0.15 เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 220.00  ตารางเมตร  รายละเอียดตาม
แบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  35/2564  จำนวนเงิน  172,000  บาท  (หนึ่งแสนเจ็ดหม่ืน
สองพันบาทถวน)   บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครัง้ท่ี  1/2565 หนาท่ี 8  ลำดับท่ี 5 
  6.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ชุมชนหนองไขเตา – ระหารบอน  หมูท่ี  7 ตำบลทายาง  ขนาด
ผิวจราจร  กวาง 4.50 เมตร ยาว 70.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 315.00 ตารางเมตร  รายละเอียด
ตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  31/2564  จำนวนเงิน  224,000  บาท  (สองแสนสอง
หม่ืนสี่พันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครั้งท่ี  1/2565 หนาท่ี 9 ลำดับท่ี 6 
  7.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ชุมชนตะแบกทองสหกรณพัฒนา หมูท่ี  8 ตำบลทายาง ขนาดผิว
จราจรกวาง 4.00 เมตร ยาว 145.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 580.00 ตารางเมตร  รายละเอียดตาม
แบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  33/2564  จำนวนเงิน  396,000  บาท  (สามแสนเกาหม่ืนหก
พันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครั้งท่ี  1/2565 หนาท่ี 7  ลำดับท่ี 4 
  8.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ชุมชนบานฝงคลอง หมูท่ี  8 ตำบลทาคอย กอสรางถนน ค.ส.ล. ขนาดผิว
จราจรกวาง 5.00 เมตร ยาว 142.00  เมตร  หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 710.00 ตารางเมตร 
รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  30/2564  จำนวนเงิน  489,000  บาท       
(สี่แสนแปดหม่ืนเกาพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครั้งท่ี 1/2565     
หนาท่ี 5  ลำดับท่ี 2 
  9.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล.  ชุมชนบานหนองปลวก   หมูท่ี  9  ตำบลทาคอย ขนาดผิวจราจร
กวาง 4.00 เมตร ยาว 330.00 เมตร  หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 1 ,320.00 ตารางเมตร  
รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  32/2564  จำนวนเงิน  1,015,000  บาท  
(หนึ่งลานหนึ่งหม่ืนหาพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561-2565) แกไข ครั้งท่ี  1/2565 
หนาท่ี 11  ลำดับท่ี 8 
 

ขณะนี้เทศบาลตำบลทายาง  คงเหลือเงินสะสมท่ีนำไปใชได  ณ วันท่ี  11  กุมภาพันธ   2565  
จำนวนเงิน 21,063,497.76  บาท  (ยี่สิบเอ็ดลานหกหม่ืนสามพันสี่รอยเกาสิบเจ็ดบาทเจ็ดสิบหกสตางค) 
 

  ดังนั้น  จึงขออนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลทายาง  เปนคาใชจายในการกอสราง   
จำนวน  9  โครงการ  จำนวนเงิน   4,536,000.-  บาท  (สี่ลานหาแสนสามหม่ืนหกพันบาทถวน)  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย  วาดวยการรับเงิน  การจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษา  และการตรวจเงินขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.  2561  ขอ  89    องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินจายขาดเงินสะสมได  โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไข  ดังตอไปนี้ 
  ๑.  ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ินซ่ึงเก่ียวกับ 
ดานการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจการท่ี
จัดทำเพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือ
ตามท่ีกฎหมายกำหนด 
  ๒.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภท 
ตามระเบียบแลว 
  3.  ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีก 
รอยละสบิของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
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  4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการ 
กอหนี้ผูกพันใหเสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการใช
จายเงินสะสมนั้นเปนอันพับไป 
 

  ท้ังนี้  ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม  โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน  การคลังของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว 

   

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณานำญัตติผูบริหารทองถ่ินเสนอตอสภาเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือโปรด
พิจารณาอนุมัติตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครบั 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  
(สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ อนุมัติใหจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสรางตามท่ี
เสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 8 
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ระเบียบวาระท่ี  8 เรื่องอ่ืนๆ   
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเรื่องอ่ืนเพ่ิมเติมอีกหรือไม  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน       
ในนามของคณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ตองขอขอบคุณทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานท่ีไดรวมกันพิจารณา
อนุมัติญัตติตางๆ โดยเฉพาะญัตติการขออนุมัติจายขาดเงินสะสม เพ่ือนำไปแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชน  
และในนามของคณะผูบริหารเทศบาลก็ตองขอแสดงความยินดีกับทานอนุชา สุภาษิต  รองปลัดเทศบาล ท่ีจะไปดำรง 
ตำแหนงปลัดเทศบาลตำบลนายาง  และนางจริยา  ศรีแจ  นักจัดการงานท่ัวไป  ไปดำรงตำแหนง หัวหนาฝาย
บริหารงานท่ัวไป  กองสวัสดิการสังคม  เทศบาลตำบลทาไมรวก  ดิฉันก็รูสึกยินดีกับท้ัง 2 ทาน และตองขอขอบคุณ
สำหรับการทำงานท่ีผานมาของท้ัง 2 ทาน  ขอใหทานรักษาคุณงามความดีนี้ไว  และนำปฏิบัติในสถานท่ีทำงานแหง
ใหม   และสุดทายขออนุญาตแจงสถานการณของโควิดภายในเขตเทศบาลตำบลทายาง  ในรอบเดือนกุมภาพันธ
ตั้งแตวันท่ี 1 – 21  กุมภาพันธ  ในเขตเทศบาลตำบลทายาง มีผูติดเชื้อรวมแลว 269 คน  คลัสเตอรสวนใหญมา
จากการพบปะสังสรรค  การทานขาวรวมกัน การทองเท่ียวพูลวิลลา  และตลาดการเกษตรหนองบวย ซ่ึงพบผูติดเชื้อ
คอนขางเยอะ และท่ีนาตกใจก็คือการติดเชื้อในกลุมของเด็กนักเรียน  โดยมียอดการติดเชื้อเพ่ิมข้ึนทุกวัน ซ่ึงขณะนี้
โรงเรียนก็เริ่มทยอยปดการเรียนหลายแหง เพราะพบเด็กติดเชื้อคอนขางเยอะ  ก็อยากจะขอความรวมมือทุกทาน
ชวยกันประชาสัมพันธและเฝาระวัง  ตอนนี้ก็ไดมีการสั่งการใหทุกกองตรวจ ATK เดือนละหนึ่งครั้ง เพ่ือความ
ปลอดภัยของตัวเอง ครอบครัว และเพ่ือนรวมงาน  ซ่ึงเรามีหนาท่ีในการใหบริการประชาชนก็อยากใหทุกทานไดดูแล
ตัวเองใหดี  และในวันท่ี 24 เมษายน เปนวันเทศบาล ปนี้ก็จะมีการทำบุญเทศบาล ซ่ึงไมไดทำบุญมาเกือบ 2 ปแลว 
ก็ขอเรียนเชิญทุกทานดวยนะคะ  ขอบคุณคะ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  เชิญครับ 

นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน        
กระผม  นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  วันนี้กระผมขออนุญาตสภาเทศบาลและคณะ
ผูบริหารทุกทาน  กระผม นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดรับการเลือกตั้งจากพ่ีนอง
ประชาชนใหมาดำรงตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง ในวันนี้  กระผมรูสึกภูมิใจและเปนเกียรติอยางยิ่งท่ี
ไดรับความไววางใจจากพ่ีนองประชาชน  โดยกระผมมีความมุงม่ันท่ีจะอาสาชวยเหลือและบรรเทาความเดือดรอน
ใหกับพ่ีนองประชาชน และในวันนี้กระผมมีเรื่องท่ีอยากจะพูดในท่ีประชุม  ซ่ึงกระผมเองก็รูสึกไมคอยสบายใจ 
เนื่องจากกระผมไดรับการประสานงานขอความชวยเหลือจากประธานชุมชน ในการใหกระผมสอบถามทาน
นายกเทศมนตรีเก่ียวกับถนนท่ีไดขอความอนุเคราะหไว  วาจะมีการดำเนินการเม่ือใด  กระผมก็ไดมีการสอบถามไป
ยังเจาหนาท่ีท่ีเก่ียวของ  แตคำตอบท่ีกระผมไดรับมาคือไมตองใหกระผมเขาไปยุงเก่ียว  ซ่ึงคำตอบท่ีกระผมไดรับนั้น
ทำใหกระผมเสียความรูสึกและเสียความตั้งใจเปนอยางมาก กระผมทราบข้ันตอนในการดำเนินการวาตองใชเวลา   
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แตก็อธิบายใหกระผมทราบได เพ่ือท่ีกระผมจะไดไปอธิบายใหประชาชนทราบ  ซ่ึง ณ เหตุการณนั้นก็ไดมีการเรียก
เจาหนาท่ีมาคุยกับกระผมแลว  แตการท่ีกระผมนำมาพูดในท่ีประชุมในวันนี้ เพ่ือตองการใหทุกทานไดรับทราบวา ใน
การทำงานรวมกัน เราตองใหเกียรติและเคารพสิทธิซ่ึงกันและกัน ตางคนตางทำหนาท่ีของตนเอง กระผมก็ทำหนาท่ี
ในสวนของกระผม  ซ่ึงกระผมก็ไมทราบวาหนาท่ีของกระผมจะสำเร็จหรือไม แตกระผมก็ถือวากระผมไดทำหนาท่ีของ
กระผมเต็มท่ีแลว  และวันนี้กระผมก็มีเรื่องท่ีไดการประสานงานจากพ่ีนองประชาชน คือ สนามแบดมินตัน  ซ่ึง
ประชาชนไดสอบถามมาวาเปนไปไดหรือไมท่ีสนามเฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา จะมีสนามแบดมินตัน  เพราะสนาม
อ่ืนๆก็มีแลว แตยังขาดสนามแบดมินตัน ก็ฝากใหกระผมสอบถามทานนายกเทศมนตรี  และอีกเรื่องคือ การขอลูกรัง
และอุปกรณกีฬา  ไมทราบวายังขออยูไดหรือไม  ขอบคุณครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน        
ดิฉัน นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ  ในนามของนายกเทศมนตรีตำบลทายาง และเปนผูบังคับบัญชาของพนักงาน
เทศบาลตำบลทายาง  จากกรณีท่ีเกิดข้ึนกับทานสมาชิกสภาเทศบาล ดิฉันในฐานะผูบังคับบัญชาก็ตองขอโทษทาน
สมาชิกสภาเทศบาลกับเหตุการณท่ีเกิดข้ึน ดิฉันก็ไดมีการวากลาวตักเตือน และหวังวาเหตุการณแบบนี้จะไมเกิดข้ึน
อีก  การทำงานรวมกันเราตองใหเกียรติและเคารพสิทธิซ่ึงกันและกัน  จะพูดหรือจะทำอะไรก็ขอใหคิดกอน  เพราะ
มันอาจจะมีผลเสียตามมา  ทำใหเราไมสามารถทำงานหรือประสานงานรวมกันได   และอาจจะทำใหเราไมสามารถ
แกไขปญหาใหกับประชาชนไดอยางรวดเร็วและทันทวงที  ดิฉันก็จะนำไปปรับแกไขวิธีการทำงานใหดียิ่งข้ึน  ก็ตอง
ฝากทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัดเทศบาล และทานผูอำนวยการกองทุกทานไดชวยดูแลดวยนะคะ  สำหรับกรณี
การสอบถามเก่ียวกับการสนามแบดมินตัน ทางเทศบาลไดดำเนินการขอโรงยิมไปหลายปแลว  และไดมีการออกแบบ
ประมาณการไวแลวท่ีกองชาง   ถาทุกทานไดผานไปบริเวณสนามกีฬา 80 พรรษา บริเวณดานขางศูนยฟตเนตจะมี
พ้ืนท่ีวางอยู  ซ่ึงเปนพ้ืนท่ีท่ีจะทำโรงยิม  และเทศบาลก็ไดทำเรื่องงบประมาณจากหลายๆหนวยงานไมวาจะเปน
สำนักงานทองเท่ียวและกีฬา  กรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน  ซ่ึงแตละหนวยงานของบประมาณยากมาก  ก็เหลือ
ทำเรื่องไปท่ีกรมพละศึกษานาจะขอได  ซ่ึงขณะนี้บริเวณดังกลาวเทศบาลไดทำเปนลานจอดรถไวกอนเพ่ือความ
สวยงาม  ซ่ึงไดงบประมาณจากกรมโยธาฯ  ถาไดงบประมาณในการทำโรงยิมมาก็จะทำตรงบริเวณดังกลาว  และ
สำหรับการขอลูกรังและการขออุปกรณกีฬานั้น ขอเรียนวาในการขอลูกรังทางเทศบาลก็ยังมีการจัดสรรใหอยู แต
บางครั้งอาจจะมีความลาชา เพราะดวยหนางานอาจจะมีความเรงดวนแตกตางกัน ถาหนางานไหนมีความจำเปนและ
เรงดวนกวาทางเทศบาลก็จะรีบดำเนินการใหกอน แตทุกท่ีท่ีขอก็จะไดเหมือนกันแตอาจจะชาเร็วตางกันเทานั้นคะ  
ในสวนของการขออุปกรณกีฬานั้น ตอนนี้อาจจะตองมีการตรวจสอบคอนขางละเอียด เพราะเนื่องจากเราไดรับการ
ทักทวงจาก สตง.เก่ียวกับการแจกอุปกรณกีฬา วามีเหตุความจำเปนแคไหน แจกใหกับหนวยงานหรือชมรมอะไร หรือ
มีการนำไปใชสวนตัว  ซ่ึงก็ตองมีการตรวจสอบรายละเอียดและอาจทำใหเกิดความลาชา   แตถาหนวยงานท่ีขอเปน
ชมรมกีฬาก็จะสามารถขอไดเร็ว  และสุดทายก็ขอขอบคุณทุกทานและจะนำขอผิดพลาดไปปรับปรุงแกไขการทำงาน
ใหดียิ่งข้ึน  ขอบคุณคะ  
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  เชิญครับ 
    ถาไมมีกระผมขอปดการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำปพ.ศ.๒๕๖5  
และขอขอบคุณทุกทานท่ีไดสละเวลามาเขารวมประชุมโดยพรอมเพรียงกันในวันนี้ ขอปดประชมุ  ขอบคุณครับ 
 

-เลิกประชุมเวลา  11.45 น.- 
 
 

ลงชื่อ    อริญชญา  ผลศรัทธา ผูจดบันทึกฯ  ลงชื่อ    มธุรจน  สุภาษิต     ผูตรวจบันทึกฯ 
      (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา)          (นางมธุรจน  สภุาษิต) 
      เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน        หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    
  
 

ตรวจถูกตอง    ภราดร  เวทยนุกูล เลขานุการฯ 
(นายภราดร  เวทยนุกูล) 
ปลัดเทศบาลตำบลทายาง 

 
 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป 2565 

เม่ือวันท่ี    28  กุมภาพันธ  2565    
 
 
 

 ลงชื่อ    ชลเกา  ฉ่ำมะนา     กรรมการ  ลงชื่อ    พยงค  พุทธา กรรมการ 

       (นายชลเกา  ฉ่ำมะนา)            (นายพยงค  พุทธา) 
 
 

 

  ลงชื่อ         รัตติกาล  สระสำอาง ประธานกรรมการ 
             (นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง) 

 
 
 
 

 
 
 

 

สำเนาถูกตอง 

 
 (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา) 

เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
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